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I. Lectio:  

S vierou a pozorne čítaj posvätný text, akoby ho práve tebe diktoval Duch Svätý. 

Ježiš pozdvihol oči k nebu a povedal: „Otče, ďakujem ti, že si ma vypočul. A ja som vedel, že 

ma vždy počuješ, ale hovorím to kvôli ľudu, čo tu stojí, aby uverili, že si ma ty poslal.“ Keď to 

povedal, zvolal veľkým hlasom: „Lazár, poď von!“ A mŕtvy vyšiel. Nohy a ruky mal ovinuté 

plátnom a tvár obviazanú šatkou. Ježiš im povedal: „Porozväzujte ho a nechajte ho odísť!“ 

Mnohí z tých Židov, čo prišli k Márii a videli, čo urobil, uverili v neho. 

Jn 11, 41 – 45  

II. Meditatio:  

Snaž sa dôkladne pochopiť text. Pýtaj sa: „Čo mi tým chce Boh povedať?“  

Pán Ježiš dvíha oči hore, k nebu, k svojmu Otcovi, pretože vždy koná v jednote s Ním. Už 

vopred ďakuje Otcovi za zázrak, ktorý sa čoskoro stane. Zázrak Lazarovho vzkriesenia má 

pomôcť zhromaždeným zástupom uveriť, že Pán Ježiš je Mesiáš, ktorého poslal Pán Boh, 

ktorý prišiel zvíťaziť nad smrťou, nielen tou svojou, ale predovšetkým ich smrťou. Ako 

čítame v poslednej vete dnešného evanjeliového čítania, že aj napriek takémuto zázraku v 

Neho uverili len „mnohí“, nie všetci. Niektorí z nich mali naďalej zatvorené oči a srdcia. 

Ako často dvíham svoje oči a srdce nahor, smerom k nebu, k nebeskému Otcovi? Nemám 

svoj zrak nasmerovaný dolu, k zemi  a ak pozerám na oblohu, tak len preto, aby som zazrel 

lietadlo, kŕdeľ vtákov alebo žiariace slnko, ale nie preto, aby som sa stretol s nebeským 

Otcom? Ako vyzerá moja modlitba? Ďakujem Pánu Bohu za všetky vyslyšané modlitby, za 

všetky milosti a dary, ktoré som prijal, za ten najväčší dar, aký som mohol dostať, dar Osoby 

Pána Ježiša? Prosím o dar dobrej, vytrvalej, dôvernej a systematickej modlitby? Keď sa mi to 

občas pripomenie, že sa treba modliť, dokážem aspoň prosiť a ďakovať? Zázraky, o ktorých 

sa denno-denne presviedčam, posilňujú moju vieru v Pána Ježiša, môj osobný a dôverný 

vzťah s Ním? Patrím medzi tých „mnohých“, ktorí uverili, alebo tých, ktorí stále pochybujú, 

nemôžu Mu celkom uveriť? 

Pomodlím sa za dar živej a pevnej viery v Pána Ježiša, ktorý je Pánom života, budem 

prosiť za dar pokoja pre Ukrajinu a celý svet. Zverím Pánovi spovedníkov, ktorí v tomto 

veľkopôstnom období sedia v spovednici. Vďaka službe, ktorú poskytujú kajúcnikom, mnohí 

opúšťajú hroby svojich hriechov a vracajú sa do života Božej milosti. 

 

  III. Oratio:  

Teraz ty rozprávaj Bohu... Otvor si srdce pred Bohom, aby si mu mohol hovoriť 

o pocitoch, ktoré v tebe vzbudzuje Božie slovo. Modli sa jednoducho a spontánne – 

slovami, ktoré sú plodom predošlých častí: „lectio“ a „meditatio“. Umožni Bohu, aby 

mohol vstúpiť do srdca a prihováraj sa mu vo vlastnom srdci. Započúvaj sa do pohnutí 

svojho srdca. Vyjadruj ich jasne pred Bohom: oslavuj ho, ďakuj mu, pros ho. 



Môže ti pri tom pomôcť i modlitba žalmu:  

U Pána je milosrdenstvo  

a hojné vykúpenie. 

 On sám vykúpi Izraela  

zo všetkých jeho neprávostí. 

                           Ž 130, 5 – 6 

IV. Contemplatio:  

Zotrvaj pred Bohom „celým sebou“. Modli sa prítomnosťou. Zotrvaj pri Bohu. 

Kontemplácia je časom vdychovania Ducha, nasýtenia sa Bohom, a to všetko bez slov. Je 

to hodina prijatia Slova. 

Opakuj v rôznych okamihoch dňa: 

U Pána je milosrdenstvo a hojné vykúpenie. 

 *** 
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